
 

 

 

 

 
  

“2020 年度（令和２年度） 

      スタートにあたって！” 

 新年度が始まりました。子どもたちにとっても，私

たち教職員にとっても待ちに待った学校再開となり，

大変喜んでいるところです。しかし，日本国内の感染

状況は，一部の地域では感染拡大も見られ，感染防止

対策に万全を期さなければならない状況にあります。

本校も国・県・市の方針を踏まえ，学校を再開いたし

ます。 

まずは２年生，３年生のみなさん，進級おめでとう

ございます。新しい学年のスタートにあたり，生徒の

みなさんは，しっかりとした決意と目標をもって，ス

タートがきれたでしょうか。 

３年生のみなさん，義務教育最後の１年がスタート

しました。約 10ヶ月後には，進路選択という人生の

大きな岐路に差し掛かります。夢と希望と強い意志を

もって，人生の岐路に立ちはだかる大きな壁を乗り越

えて欲しいと思います。 

２年生のみなさん，中学校生活にもすっかり慣れた

ところだと思います。中堅学年として，努力を惜しま

ず，学習に部活動，学校行事に取組んで欲しいと思い

ます。 

本校のよき伝統とこれまでの取組みを大切にしな

がら，生徒のみんなと先生が，心を通わせ一緒になっ

て，学習や学級活動，部活動などに，全力で取り組む

ことができる素晴らしい学校づくりに，また，新たな

鷹取中学校の歴史と伝統をつくりあげていきたいと

思います。みんなの頑張りを期待します。 

さて，保護者の皆さま，地域の皆さま，今年度も始

まりましたが，生徒が生き生きと活動できる学校を目

指し，教職員が一丸となり，しっかりと 

教育活動を進めていきたいと考えており 

ます。今後ともご支援・ご協力をよろし 

くお願いいたします。 

 

 

 

 

 
 
“よろしくお願いいたします” 

    ～新転任教職員の紹介～ 

2020年度(令和２年度)教職員人事異動によりまし

て，この度，６名の者が本校に就任致しました。ご紹

介いたします。 

新出 美穂（社 会） 新規採用 

稲垣 雄哉（理 科） 元福山市立神辺東中学校 

白石  愛（保 体） 新規採用 

黒瀬 千里（英 語） 元福山市立松永中学校 

胃甲  登（初任者拠点校指導教員） 

            元福山市立誠之中学校 

神原えり子（学校支援員） 

元福山フリースクールかがやき 
 

“感染防止対策について” 

福山市においても，新型コロナウイルス感染症の患

者が確認されており，予断を許さない状況にあります。

ついては，次のことにご協力ください。 

〇毎朝登校前に体温，体調不良の有無，家族の体調

状況等を「健康観察カード」に記録し，持参させ

てください。 

〇37.5 度以上の発熱等風邪の症状が見られる場合

は，登校させないで自宅で休養させてください。 

〇学校ではマスクを着用しますので，可能な限り持

参させてください。 

〇帰宅時に，必ず手洗いとうがいをさせてください。 

〇十分な睡眠，バランスのとれた食事について，ご

配慮ください。 

〇身近に感染者や濃厚接触者が発生した場合は，学

校に連絡してください。  

ホームページに掲載しております福山市教育委員

会からの通知も併せてご確認ください。 

なお，部活動についても現在のところ４月１９日

（日）まで中止になっております。よろしくお願いい

たします。 

福山市立鷹取中学校だより 

２０２０年（令和２年）４月６日 
 

 
学校教育目標：主体的に学び，未来を創造できる生徒の育成 


